Inspiratietekst voor een lokaal persbericht (geel gemarkeerde tekst aan te passen + beeld campagne toevoegen). 

PERSBERICHT
Markant, dat is goesting!
Markant naam afdeling gaat dansend van start  
Met veel goesting start Markant naam afdeling aan een nieuw jaar vol boeiende activiteiten, inspirerende ontmoetingen en plezier onder vriendinnen. Het thema dit jaar is dansen en bewegen, zegt naam, voorzitter van Markant naam afdeling. 
Markant brengt vrouwen met een open en nieuwsgierige blik in het leven samen. Vrouwen die samen met andere vrouwen graag ontdekken, beleven en genieten zijn welkom op onze open startsavond op datum. We stellen er het programma van de komende maanden voor, met een hapje en een drankje. De perfecte gelegenheid om te ontdekken wat Markant dit jaar voor jou in petto heeft.
Een tipje van de sluier. 
Markant naam afdeling biedt een gevarieerd en hoogwaardig programma gericht op de persoonlijke ontwikkeling van vrouwen, met activiteiten variërend van [voorbeeld van activiteiten zoals creatieve workshops, lezingen, sportevenementen] en culturele uitstappen. Ontdek er ze allemaal op onze startavond. 
Het nationale thema dit jaar is dansen en bewegen. Wat geeft er meer Goesting dan dat? En daarom hebben we onze eigen Markante Moves-dans gemaakt, een dans die goesting geeft! Bekijk de video hier. 
Praktische informatie startavond:
· Datum: [Datum]
· Tijd: [Starttijd - Eindtijd]
· Locatie: [Naam Locatie, Adres]
· Toegang: [Gratis/Prijs]
· Aanmelden: [Aanmeldinformatie, bijvoorbeeld website of e-mailadres]
Over Markant naam afdeling: Markant is een netwerkorganisatie voor vrouwen die actief willen zijn in hun vrije tijd. Onze missie is om vrouwen samen te brengen, te laten ontdekken, beleven en genieten door middel van een breed scala aan activiteiten in de buurt. 
Meer weten?
Contacteer: XXXX 
Lokale website: link toevoegen 
Facebookpagina afdeling: link toevoegen
Nationale website: www.markantnet.be

